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Transaction Services & Performance Improvement

Die Radial Consulting GmbH wurde am 1. April 2022 gegründet und unterstützt seitdem erfolgreich Private 
Equity-Investoren und Unternehmen mit einem umfassenden Dienstleistungsangebot in den Bereichen 
Transaction Services und Performance Improvement. Wir vereinen auf einzigartige Weise Fachexpertise im 
Finanz- und Rechnungswesen, Data Analytics sowie im Coaching-Bereich. Wir sind der Partner für die „Hands 
On“-Unterstützung und eine disruptive Perspektive, wenn es darum geht, harte Fakten für unternehmerische 
Entscheidungen zu schaffen. Gleichzeitig stellen wir die nachhaltige Umsetzungskompetenz in 
Organisationen sicher, indem wir unsere Ansätze und Best Practices vollumfänglich mit unseren Mandanten 
teilen und, je nach Bedarf, die jeweiligen Teams schulen.

Werde ein Teil von unserem jungen, dynamischen und andersdenkenden Team und bringe Deine 
Erfahrungen und Sichtweisen jeden Tag in die gemeinsame Arbeit ein. Entwickle Deine fachlichen und 
sozialen Fähigkeiten in einem schnelllebigen Umfeld weiter und übernehme frühzeitig Verantwortung. Lerne, 
was unser Motto „Radi(c)al(ly) Different“ in der Praxis bedeutet.

Aufgabenbereiche
• Mitwirkung bei der Begleitung von Unternehmenskäufen und -verkäufen sowie Kundenprojekten im 

Rahmen der Optimierung von Finanzfunktionen
• Unterstützung bei Finanz- und Unternehmensanalysen
• Durchführung von Research (Beschaffung und Auswertung von Informationen über Unternehmen, 

Branchen und Kapitalmärkte) im Rahmen von Transformationsprojekten und M&A Analysen
• Erstellung von projektbezogenen und allgemeinen Dokumentationen und Präsentationen

Qualifikationen
• Sehr gute Leistungen sowie großes Engagement im Studium der Wirtschaftswissenschaften
• Vertiefungen in einem der und Affinität für die folgenden Bereiche: Rechnungswesen, Controlling, 

Wirtschaftsprüfung oder Corporate Finance
• Analytisches Denkvermögen und gute MS Office-Kenntnisse, idealerweise auch in Power BI
• Proaktives und eigenverantwortliches Handeln gepaart mit Humor, Kreativität und Teamgeist
• Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Schicke uns Deinen CV gerne direkt an hello@radial.team! Wir freuen uns auf ein Kennenlernen!

Radial Consulting GmbH | Südliche Münchner Str. 62, 82031 Grünwald

Managing Directors: Dr. Sascha Haggenmüller, Wolf-Heinrich Werling

Mail: hello@radial.team

Web: radial.consulting
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